
 

 

Predmet: Mitrovi ć Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë  
Broj predmeta: K.V. br. 2/2006  
 

Glavni pretres: 6.02.2008.  
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava  
 
Saslušanje svedoka Zorana Siketića  
Svedok je u novembru 1998. godine postavljen za komandira treće čete 37 odreda PJP, čiji je 
komandant bio optuženi Mitrović. U sastavu svedokove čete je bilo šest vodova: četiri voda su 
bila iz sastava SUP-a Kruševac a dva iz sastava SUP-a Prokuplje. Komandir prvog voda je bio 
Goran Spasić, drugog Rade Jović, komandir trećeg voda Ljubonir Ljubomirović, koji je poginuo 
a na njegovo mesto je došao Dragan Grujić, zati, komandir petog voda je bio svedok [Zoran 
Siketić] a on se ne seća ko je bio komandior šestog voda, ali zna da je bio iz SUP-a Prokuplje. 
Svedokov zamenik je bio Goran Veličković koji je poginuo posle 30.03.1999. godine u selu 
Reštane/Reshtan - naleteo je na minu. Četa je brojala između 150 i 160 ljudi. U pojedninačnim 
akcijama svedok se obraćao lokalnim policijama da mu daju ljude koji poznaju teren. Nedelju 
dana pre početka bombardovanja, svedokova četa je iz hotela Balkan dislocirana uo privatnim 
kućama.  
37 odred je bio akcijski odred koji nije bio vezan za jedno područje. On je bio leteći odred koji je 
vršio čišćenje terena i uništavanje terorističkih grupa skoro na celoj teritoriji Kosova. Komandant 
37 odreda PJP, optuženi Mitrović, komande je dobijao od komandanta Štaba PJP, generala 
Obrada Stevanovića, čije je sedište bilo u Prištini.  
Akcija čišćenja terena na potezu od Reštana/Reshtan prema Orahovcu/Rahovec počela je 25. ili 
24. 03. 1999. Taj zadatak je 37 odred dobio na zajedničkom kolegijumu u Prizrenu, kada su svi 
komandiri četa dobili karte tog područja. Akciju je vodio komandant odreda optuženi 
Mitrović.Svedok je dobio zadatak da sa svojom četom očisti teren od središnog dela 
Reštane/Reshtan prema Slapužane/Slapuzhan i dalje prema Velikoj Hoči/Hoce ë Madhe. Krenuli 
su kamionima iz sela Movljane/Movlan, došli su do policijske stanice u Suvoj Reci/ Suharekë a 
odatle su nastavili peške Reštanskim putem. Pretresali su ceo teren, takođe i stambene objekte i to 
tako što su bili raspoređeni u strelce. U kućama nije bilo civila. Cilj cele akcije je bio da se 
oslobodi put Suva reka/Suharekë-Orahovac/Rahovec.U toku akcije o svim bitnim promenama na 
terenu svedok je informisao komandanta Mitrovića kako bi on mogao da vidi tačke i pozicije do 
kojih je četa dospela i da bi znao da jedinice ubrzava ili usporava. Svedok ne zna gde je u toku 
akcije bilo komandno mesto optuženog Mitrovića. Sa njim je u vreme akcije komunicirao putem 
radio veze. Seća se da je razgovarao sa njim 26.03. 1999. O tome gde se nalazio optuženi 
Mitrović, svedok kaže:“Verovatno je bio tu u blizini, pošto je pratio ceo tok i ne znam sada 
mogućnosti dometa te radio veze koja nije išla preko repetitora ili preko nekih satelita...ali morao 
je biti u našoj blizini, s obzirom da su to mali sitemi, znači to je verovatno bilo na nekom 
kamionu ili tako na nekom pokretnom vozilu“.  
Posle svake akcije komandiri su obavezno sačinjavali pismeni izveštaj u kome su navodili da li su 
imali gubitke, da li je pronađeno nešto od oružja, tehničkog materijala ili neka dokumenta. Posle 
akcije u Suvoj Reci/Suharekë svedok je sačinio izveštaj i predao komandantu odreda. Posle 
izlaska sa Kosova sva dokumentacija 37 odreda je po naredbi uništena.  
 
Komentar:  



 

 

Svedok je na pitanje punomoćnika naveo da pripadnici PJP nisu imali pismeno uputstvo za 
ponašanje u ratnim sulovima ali ih je komandant Mitrović, sedam dana pre početka 
bombardovanja, na sastanku u upravnoj zgradi preduzeća Metohija vino obavestio o pravilima 
delovanja za vreme rata. Budući da iz spisa predmeta proizlazi da su pripadnici PJP samo sedam 
dana nakon pomenutog sastanka učestvovali u ubijanju civila, očigledno je da ih optuženi 
Mitrović nije upoznao sa pravilima međunarodnog humanitarnog prava u ratnim uslovima koji 
propisuju zaštitu civila.  
 
Saslušanje svedoka Gorana Spasića  
Svedok je bio komandir prvog voda treće čete 37 odreda PJP. Svedokov pretpostavljeni je bio 
Zoran Siketić, komandir čete. Sve zadatke je dobijao od njega. Kada je počelo bombardovanje, 
svedok je sa četom napustio hotel Balkan i deo čete je premešten u selo Movljane/Movlan a deo u 
Damper, pogon fabrike Balkan u Suvoj Rcei/Suharekë. Nakon početka bombardovanja, prvog ili 
drugog dana, svedok je dobio zadatak da sa vodom izvrši pretres terena prema 
Orahovcu/Rahovec. Došli su kamionima iz Movljana/Movlan do policijske stanice u Suvoj 
Reci/Suharekë, a odatle su krenuli peške Reštanskim putem. Ulazili su u dvorišta da vide da li 
ima oružja, propagandnog materijala, medicinskog materijala i slično. Nije siguran da li su 
njegovi policajci ulazili u kuće..Ništa nisu našli i zato su brzo napredovali.  
Tokom akcije, komandir čete Siketić je održavao vezu sa komandantom Mitrovićem i svedoku je 
prenosio naređenja i uputstva.  
 
Komentar: Na pitanje punomoćnika, svedok je rekao da tokom celog rata nije video pripadnike 
OVK, niti poginule vojnike te formacije, kao ni zatvorene albanske civile.To ukazuje da su akcije 
srpskih snaga bezbednosti u vreme NATO bombardovanja bile usmerene prema albanskim 
civilima.  
 
Saslušanje svedoka Trifuna Petkovića  
Svedok je bio direktor fabrike Balkan-belt u Suvoj Reci/Suahrekë. Fabrika je imal hotel i 
restoran. U hotelu su bila smeštena oko 100 policijaca iz Srbije. Fabrika je bila od posebnog 
značaja za državu, pa je policija obezbeđivala objekat. Od 24.03. do 31.03.1999. fabrika nije 
radila. Svedok je za to vreme bio u Prizrenu. Kada se vratio 31.03. 1999.godine, izabran je za 
člana Štaba Civilne zaštite, koji su činili predsednik opštine, potpredsdnik opštine, predsednik 
Izvršnog odbora, načelnik OUP-a i direktor Metohija-vino. Načelnik OUP-a je pozivao za 
sastanak. Štab nije bilo zvanično telo. Svedok je bio zadužen za snabdevanje civilnog 
stanovništva životnim namirnicima.  
Na sastancima Civilne zaštite pominjalo se da su neki ljudi bili zaduženi za sakuplajnje leševa 
životinja a ponekad je čuo da su na nekim mestima nađena neka tela, kao i da su sahranjena.  
Pre početka bombardovanja ubijen je Srbin Bogdan Lazić, radnik Balkan belta. Svedok je 
poznavao Jashara Berishu i zna da je ubijen tokom rata ali ne zna koga je ubio.Tokom rata samo 
je video telo ubijenog dr. Bobana Vuksanovića, nijedno više.  
 


